# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0990330387001

**RAZON SOCIAL:** 

MENSTE C. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MENENDEZ STEVENSON OSWALDO GUILLERMO

CONTADOR:

LAZO CARDENAS ELAR RAMON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/06/1975

FEC. CONSTITUCION:

16/05/1975

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/08/2012

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: URDESA NORTE Calle: CIRCUNVALACION NORTE Número: 510A Referencia ubicación: JUNTO AL LOCAL COMERCIAL SANMARINO SWITE Telefono Trabajo: 042881003

DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- A DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 60

ABJERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

ø

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usueria: MAVM010908

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/09/2012 10:19:12

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0990330387001

**RAZON SOCIAL:** 

MENSTE C. LTDA.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 16/06/1975

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FINANCIERO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ECONOMICO Y CONTABLE
VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: CIRCUNVALACION NORTE Número: 510A Referencia: JUNTO AL LOCAL COMERCIAL SANMARINO SWITE Telefono Trabajo: 942881093

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MAVM019908

Lugar de amielón: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/08/2012 10:19:12